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	Orientações para preenchimento do formulário




As orientações a seguir são muito importantes para a organização e efetiva sistematização das propostas surgidas nos Encontros Regionais do Programa Pontos de Memória sobre o tema da Gestão Compartilhada e Participativa.
O grupo de discussão presente no Encontro Regional poderá apresentar contribuições aos documentos e propostas de estratégias para o debate e aprovação do regimento interno da IV Teia da Memória e da minuta de portaria que institui o Conselho de Gestão Compartilhada e Participativa dos Pontos de Memória.
Para o correto preenchimento do formulário, indique o artigo e parágrafo, bem como a página do Documento Preliminar em que se encontra.
O formulário deve ser entregue à equipe do Ibram digitado, devendo ser preferencialmente preenchido em público durante as plenárias realizadas nos encontros, evitando-se quando possível o preenchimento manual.
Sugere-se anexar ao formulário uma cópia da lista de participantes presentes no Encontro Regional.

E-mail para envio dos formulários e listas de presença: pontosdememoria@museus.gov.br, aos cuidados de Raquel Fuscaldi, Juliana Vilar ou Cristina Holanda.
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